



- (d) Prijemca môže presunúť max. 100% prostriedkov pridelených na *cestu a individuálnu podporu* mobility zamestnancov do rozpočtových kategórií *cesta a individuálna podpora* učiacich sa;
- (e) Prijemca môže presunúť max. 100% prostriedkov pridelených na *cestu a individuálnu podporu* mobility učiacich sa v školách poskytujúcich OVP do rozpočtových kategórií *cesta a individuálna podpora* učiacich sa v podnikoch;
- (f) Prijemca môže presunúť max. 100% prostriedkov pridelených na *cestu a individuálnu podporu* mobility učiacich sa v podnikoch poskytujúcich OVP do rozpočtových kategórií *cesta a individuálna podpora* učiacich sa v školách poskytujúcich OVP.

ČLÁNOK I.4 SPRÁVY A PLATOBNÝ KALENDÁR

Uplatňujú sa nasledujúce podmienky týkajúce sa podávania správ a platobné podmienky:

I.4.1 Prvé predfinancovanie

Predfinancovanie má poskytnúť príjemcovi počiatočnú hotovosť.

NA je povinná vyplatiť príjemcovi do 30 kalendárnych dní odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy prvú splátku predfinancovania vo výške **48 029,- EUR**, ktorá predstavuje **80%** z maximálnej sumy špecifikovanej v článku I.3.1.

I.4.2 Priebežné správy a ďalšie splátky predfinancovania

Tento článok neplatí pre projekty s trvaním 12 mesiacov.

I.4.3 Záverečná správa a žiadosť o platbu zostatku

Najneskôr do 60 kalendárnych dní po termíne ukončenia projektu špecifikovanom v článku I.2.2, príjemca je povinný vyplniť záverečnú správu o realizácii projektu v **Mobility Tool+**. Správa musí obsahovať informácie, ktoré sú potrebné na zdôvodnenie výšky žiadaného grantu na základe jednotkových príspevkov, kde má grant formu refundácie jednotkových nákladov, alebo skutočne vynaložených oprávnených nákladov v súlade s článkom II.16 a prílohou III.

Záverečná správa bude považovaná za žiadosť príjemcu o vyplatenie zostatku grantu.

Príjemca je povinný potvrdiť, že informácie uvedené v žiadosti o vyplatenie zostatku sú úplné, spoľahlivé a pravdivé. Takisto je povinný potvrdiť, že vynaložené náklady možno považovať za oprávnené v súlade so zmluvou a že žiadosť o platbu je podložená primeranými doplňujúcimi dokumentmi, ktoré je príjemca povinný predložiť v súvislosti s kontrolami alebo auditmi podľa článku II.20.